

## 祖国我爱您

伴随着祖国发展一路走来,我不知不觉已进入耳顺之年,我的成长历程不仅见证了祖国的发展和强大,而且享受到了祖国发展的丰硕成果。68年祖国的巨大变化,使我真正认识到:祖国强大,人民才能安康!

68年前,我们的国家一穷二白,人民生活在水深火热之中,受尽列强的欺辱。在党的领导下,经过艰苦卓绝的奋斗,如今祖国繁荣昌盛。卫星上天,航母下水,拥有了世界上最现代化的武器和最强的威武之师;在经济上我们的综合国力成为世界第二,人民币成为世界五大货币之一;国内人民生活的改变更是日新月异,高科技的通讯技术,仿佛把我们带到另一个世界,快速便捷的交通,使我们距离产生了奇妙的变化,感到世界就在眼下。市场无比繁荣,商品琳琅满目,国产、进口应有尽有。如今人们衣食无忧,病有所医,生活安定,家家其乐融融,幸福满满。我对祖国说,庆幸生活在伟大的祖国,我骄傲,我自豪,我们是最幸福的一代人,衷心地向祖国致敬,祖国我爱您!

文/杨永凤

## 我是祖国富强的亲历者

祖国——我可爱的母亲,岁月中走来,我是生在旧社会,长在红旗下,在您走过的每一个脚步下成长的。我儿时的第一首歌是《东方红》,入学时听老师讲的第一个故事是刘胡兰。

68年来,中华民族从站起来到富强起来的历程是艰难曲折的,是在探索中开拓中走来的。特别是十八大以来的这五年,祖国发生着翻天覆地的变化。我是祖国富强起来的亲历者之一,也是见证者之一。

祖国,我愿对您说:“没有共产党就没有我们今天的幸福生活,我一定不忘初心,一心跟党走,以饱满的热情迎接十九大的胜利召开。”

文/陈晋云

## 祖国,我将不忘初心

秋季硕果累累,四溢飘香,在这美好季节里,我们将近中华人民共和国68周年华诞。

祖国,伟大的祖国,亲爱的祖国,此时此刻,我们热情地为您欢呼,因您的日新月异,蓬勃向上,繁荣富强!我们为您尽情地歌唱;您的13亿各族儿女正在欢欣鼓舞,砥砺前行,奋进在实现中华民族伟大复兴的中国梦的康庄大道上。

1949年10月1日,一个多么令人难忘的日子,一个让深受帝国主义、封建主义和官僚资本主义三座大山压迫的四万万中国人民抬头,挺胸雪耻做主的日子!

忆往昔,峥嵘岁月;看今朝,锦绣繁华;展明天,风光无限。作为一名社区的党员,我深感祖国的强大是我们的幸福。我对祖国说,我将不忘初心,牢记入党誓词,努力做好社区党委交给我的工作,以实际行动迎接党的十九大的召开。

文/段长潮

## 我家和祖国共繁荣

我出生在建国初期人民生活水平比较落后的1957年,那时,我家8口人居住面积不足30平方米,全家人靠父亲在铁路上的50多元工资为生。贫困的家庭生活告诉我们,要好好学习,学好本领长大后去改变国家和自己的命运。

1978年的改革开放好政策,使国家经济发生了翻天覆地的变化。我们姐弟6人在党和国家的培养教育下,经过自己的努力奋斗,都先后上了大学,入了党,提了干,成了国家的有用人才。同时我们的家庭居住面积和家庭收入都得到了改变。大姐、二姐、三姐、小妹都在本市有二套100多平方米的楼房,我有两套70多平方米的楼房。前几年因国家占地弟弟家又分到130多平方米的三居室一套新楼房。我们姐弟6家居住面积总和达到1000多平方米,是我们小时居住面积的30多倍。现在我们6户月退休金总收入5万左右,是我们小时月家庭收入1000多倍。

我家和祖国的经济共繁荣,我们全家人想对祖国说:“我们要不忘初心,感谢祖国的培养,感谢党的好政策,永远跟党走。在社区志愿者的队伍中做贡献!”

文/胡淑玲

## 祖国妈妈,我希望您永远充满活力

忘不了一程风雨一程路;忘不了“烽火连三月,家书抵万金”的无奈与感动;忘不了“俱往矣,数风流人物,还看今朝”的豪迈与大气!5000年的悠久历史,960万平方公里的辽阔土地,13亿勤劳智慧的中国人民共同组成了伟大的中华民族我们的祖国。

曾记得,外国侵略者的铁蹄踏进了整个华北大地。此后整个中华大地满目疮痍,生灵涂炭;即使身心疲惫,被攻击,您也一如既往、始终如一;曾记得,为了保存中国革命的火种,带领部队进行长征,爬雪山、过草地,那是何等的坚韧与顽强。祖国妈妈一路走来,凭着中华民族那种与生俱来的坚毅与执着,如今,中国三个南极科考站矗立在极寒之地,

傲视着一片冰雪之地,探索着其中的奥妙;神舟五号、六号、七号载人飞船成功发射到了太空,开启了祖国探索宇宙的新纪元,实现了中国千年的飞天梦想;2008年北京奥运会那盛大的开幕式,那激动人心的竞技比赛,向全世界展现了祖国的风采,展现了祖国的悠久历史和深厚文化。一幕幕的屈辱,一幕幕的辉煌,一幕幕的成就,一幕幕的感动……历历在目,令人心潮澎湃。祖国妈妈,我们在您庇护的双翼下健康而快乐地成长;因为有您我们才懂得“以史为镜,可以知兴替;以人为镜,可以明得失”。祖国妈妈,我衷心地希望您永远充满活力,激情洋溢,一路向前!

文/屈璠

## 清晨我写下一首诗

10月1日是您的生日,我的祖国

清晨我写下一首诗  
千言万语难以表达  
献上我的红心一颗  
建设祖国,我成为一名工人  
保卫祖国,我也曾站岗持戈  
虽然现在退休了,闲人不闲着  
依然在社区跟着忙活  
值勤、助残、清洁都有您我  
无私奉献,我们为晚年增加金色  
祖国强大,我们光荣、自豪  
经历过苦难  
创造过辉煌的华夏儿女  
民族复兴,是我们心中的一把火  
跟着习主席,我们不怕道路坎坷  
勿忘昨天苦难  
无愧今天使命担当  
不负明天复兴梦想

文/田永生

## 我是祖国同龄人

国庆佳节彩旗扬,欢庆锣鼓震八方。五湖四海齐欢笑,歌唱祖国歌唱党。当年头上三座山,亿万民众苦水尝。工农武装党领导,打败倭寇灭蒋帮。开国大典众欢腾,东方升起红太阳。自力更生苦创业,走向繁荣与富强。两弹一星震国威,醒狮怒吼挺胸膛。一路一带谋策略,东方巨龙创辉煌!作为祖国同龄人,今向母亲表衷肠。党的阳光沐浴下,童年北海荡双桨。刻苦读书学文化,青春奉献在工厂。建设祖国做贡献,如今退休伴夕阳。理想信念不能忘,社区建设出力量,携手同唱复兴曲,振兴中华奔小康!

文/刘汝诚

# 我对祖国说

自己的心声。  
一篇篇《我对祖国说》说出了  
积极参加,收到来稿数十篇,  
祖国说征文活动。社区党员  
石景山分社联合举办了《我对  
钢南里社区与北青社区传媒  
为庆祝建国68周年,建

## 生活告诉我:有国才有家

每当有人问我年龄时,我总是自豪地说:“共和国的同龄人,生在新中国,长在红旗下。”

五十年代的新中国一穷二白。我生长在农村,记得点煤油灯,走过泥巴路,喝过野菜粥。六十年代到京上小学读初中。在这英雄辈出的年代,毛泽东思想抚育我成长。参加工作后的三十多年里,我与祖国的命运紧紧联系在一起,为国

做贡献成为我的座右铭。退休后连续多年涨退休金,我的生活像芝麻开花节节高;胸怀祖国饱览华夏大好山川,放眼世界,足迹到达亚澳欧。

生活告诉我:国与家密不可分,有国才有家。国泰才能民安。68岁的我对68岁的共和国说:“伟大的祖国我爱您!”

文/马玉昌

## 我看到了祖国的微笑

在我懵懂的时候,我把祖国装在书包里,随着老师课程,我浏览了祖国天南地北,方知晓祖国的平原高山、江河湖海,知道我们的国家叫中国,我们就是大写的中国人。

长大后,我把祖国放在心里,祖国就是抚育我成长的母亲,祖国的每寸土地、一草一木,我都虔诚地热爱。

啊!祖国,人人都赞美您胸怀宽广、地大物博,人们都说您的山河壮美、幅员辽阔。祖国上

下圆梦的热潮,遍及大江南北,万物蓬勃中国梦的画卷已铺开。

在人杰地灵的沃土中绘出华夏的春色,。啊!祖国,时代的发展,今天再现了您的风采,从第一颗人造卫星上天,到载人飞船的腾空,从蛟龙探海到航母编队,从大国的外交到一带一路的延伸……展现了祖国的日益强大。我对祖国深情地说:“祖国,我为您自豪,我要迈着坚实的脚步走向美好的明天!”

文/王德年